

В каждой бригаде установить тщательный уход за машинами, шире применять агрегатный сев, повысить качество полевых работ

Лучшие трактористы области — передовики соревнования

Тракторные бригады, выполнившие и перевыполнившие задания на весенних работах

Бригада С. О. ВОЛКОВА из Волосинской МТС, выполнявшая задания весенних работ на 211 процентов. Бригада А. А. ТИТОВА из Кстовской МТС, выполнявшая задание на 169 процентов.

Бригада Н. И. МЕНЬКОВА из Б.-Мурашкинской МТС, выполнявшая задание на 201 процент. Бригада Е. А. БАЛАНОВА из Ворсменской МТС, выполнявшая задание на 204 процента.

Отстающая МТС

У Шарынской МТС уже вошло в привычку каждую весну оставаться с севом. То же самое случилось и в мае. Не успели тракторы выйти в поле, как начался сильный дождь.

Из 35 тракторов, посланных на участок, в первые 12 дней работы только 22, которые успели выехать на поле. А четыре машины все еще находятся в пути.

Соревнование МТС области по выполнению плана весенних тракторных работ

(По данным облю на 20 мая 1944 г. в процентах к плану)

Table with 2 columns: MTS name and percentage completion. Includes entries like Богородская 201.4, Кстовская 189.1, Ворсменская 176.2, Камская 175.2, Б.-Мурашкинская 149.3, Балашанская 129.3, Борская 128.3, Ройкинская 128.3, Рязанская 114.8, Чкаловская 113.8, Рокоссовская 112.5, Хойтовская 112.0, Павловская 106.0, Рязановская 105.1, Дзержинская 102.5, Соколовская 102.5, Лысковская 101.6, Перевозская 101.1, Ветлужская 100.9, Арзамасская 100.7, Пензенская 85.0, Кр.-Октябрьская 85.2, Борская 84.8, Нарусовская 84.4, Тамбовская 83.0, Бурдунская 80.2, Пильнская 79.2, Брльковская 76.6.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 23 мая

В течение 23 мая на фронтах существенных изменений не произошло. За 22 ночи в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 14 самолетов противника.

На Северо-западных фронтах в районе западного побережья Балтийского моря в воздушных боях сбито 14 самолетов противника. В течение 23 мая на фронтах существенных изменений не произошло.

В районе Юго-западных фронтов в районе западного побережья Балтийского моря в воздушных боях сбито 14 самолетов противника. В течение 23 мая на фронтах существенных изменений не произошло.

В районе Юго-западных фронтов в районе западного побережья Балтийского моря в воздушных боях сбито 14 самолетов противника. В течение 23 мая на фронтах существенных изменений не произошло.

Третий антифашистский митинг советской молодежи в Москве

21 мая в Москве в Колонном зале Дома Союзов состоялся третий антифашистский митинг молодежи.

С речами на митинге выступили: полковник в отставке Сергей Митин, капитан в отставке Александр Шелепов, полковник Василий Соколовский и другие.

Военные действия в Италии

ЛОНДОН, 23 мая. (ТАСС). Главной задачей союзников в Италии является захват гора Монте-Кассино.

Действия авиации союзников

ЛОНДОН, 23 мая. (ТАСС). Официально сообщается, что в ночь на 23 мая свыше тысячи самолетов английской бомбардировочной авиации произвели вылет на Дортмунд и Брауншвейг в Германии.

Гражданское население покидает Бургас и Варну

СТАМБУЛ, 22 мая. (ТАСС). Завесу поднял сообщение, что гражданское население черноморских портов Бургас и Варна, а также прилегающие к ним районы, покидают эти города.

Оккупация немцами карпатской зоны Словакии

ЛОНДОН, 23 мая. (ТАСС). Чехословацкое телеграфное агентство получило сообщение с германской стороны, что германские войска оккупировали всю карпатскую зону.

Сельская интеллигенция — боевой помощник партийных организаций

Боле десяти тысяч учителей, врачей, специалистов сельского хозяйства работают сейчас в нашей области агитаторами на весеннем севе.

Защитники Нелобовской изболочательной комиссии Никола Попова, беспартийные учителя т. Клясова и Панфилова, агроном тов. Ягудин, фельдшер комсомолец Юдин являются активными помощниками партийных организаций.

В ряде районов (Бутуринно, Мантурово, Кологрив, Важа, Гордеево и др.) райкомы партии для интеллигентов ставят задачи, проводят курсы, собрания, теоретические совещания и семинары.

Выдвигая на первый план идею воспитания интеллигенции и вовлечения ее в общественно-политическую работу, партийные организации в области должны уделить особое внимание удовлетворению базисных нужд интеллигенции.

Партийные организации в деревне значительно лучше будут справляться со своими задачами, если они опираются на помощь сельской интеллигенции.

За досрочное выполнение полугодичного плана

ДЗЕРЖИНСК, 23. (По телефону). Все шире и шире разверглась работа по досрочному выполнению полугодичного плана.

Битниковские торфяники борются за первенство

Упорно борется за первенство среди торфодобывающих предприятий коллектив Битниковского предприятия.

Рационализация заточек резцов

На днях в инструментальном цехе завода «Красное Сормово» приняты меры по рационализации заточек резцов.

Досрочно выполнили план первого полугодия

Коллектив Петерского горнопромышленного завода Горьковского горнопромышленного треста досрочно выполнил план первого полугодия.

Как я добился высокой выработки на тракторе

Трактор в поле — это танк в бою. Как танкист любит свою боевую машину, так и тракторист своего старого коня.

В нынешнем году я выехал на колхозные поля на своем тракторе «НАТИ» с твердым решением поработать еще лучше.

Работая я на полях Потеминского колхоза имени И.И. Щеглова, Олександровского колхоза имени К.И. Щеглова, колхоза имени К.И. Щеглова, колхоза имени К.И. Щеглова.

Радиосообщение по вопросам весеннего сева

Вчера состоялось областное радиосообщение по вопросам весеннего сева. Инициатором выступили секретари райкомов ВКП(б) директоров МТС отстающих районов: Ардатовского, Красно-Октябрьского, Ивановского, Красно-Байковского, Вороньковского и других.

Перевозская МТС выполнила план весенних работ

ПЕРЕВОЗ, 23. (По телефону). Перевозская МТС выполнила план весенних работ. Всего обработано в период с мая по 20 мая 4128 га, в том числе пахоты и закультивировано 1800 га.

Письмо президента Рузвельта конгрессу США

В Вашингтоне 22 мая. (ТАСС). Направил конгрессу США 15-е отвлечение от операций по передаче займов или в аренду по 31 марта 1944 года.

«Боевое сотрудничество Объединенных наций значительно укрепило вследствие взаимного осуществления принципа о передаче займов или в аренду. Благодаря этой передаче мы имеем возможность вступить в ряды других свободных народов мира, мы имеем возможность вступить в ряды других свободных народов мира, мы имеем возможность вступить в ряды других свободных народов мира».

